



# ЕССЕНТУКСКАЯ ПАНОРАМА

№ 20

(1045)

24 мая  
2012 г.

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА / выходит с 29 апреля 1992 года



Губернатор СК В. Зеренков в Ессентуках / Фото Сергея ПИРОГОВА

## Награды для лучших

В эту субботу в России отмечают День предпринимательства. 22 мая в санатории «Россия» в Ессентуках чествовали представителей малого и среднего бизнеса Ставрополья.

В торжественном мероприятии приняли участие губернатор Валерий Зеренков, председатель Думы края Юрий Белый, и.о. первого вице-премьера Виктор Шурупов, представители краевой законодательной и исполнительной власти, организаций инфраструктуры поддержки предпринимательства. В зале присутствовали представители более 300 субъектов малого и среднего бизнеса. «Это праздник людей заинтересованных, активных, сумевших организовать и развить свое дело! Таких у нас на Ставрополье – тысячи!», – отметил глава Ставрополья. Сегодня в крае зарегистрировано более 110 тысяч субъектов малого и среднего бизнеса. В прошлом году оборот малых предприятий составил 163,5 млрд. рублей, что на 27% больше, чем в 2010 г. За год ими освоено более 2 млрд. рублей инвестиций в основной капитал.

Благодаря малому бизнесу на Ставрополье появляются новые рабочие места, внедряются инновационные технологии. И хотя количественное лидерство традиционно за торговлей, но из года в год растет число тех, кто вкладывает силы

и средства в производство товаров и предоставление услуг.

Конкурс «Предприниматель года» проходит на Ставрополье в десятый, юбилейный раз. Все-го в этом году дипломы получили 17 бизнесменов. Лучшим предпринимателем года в сфере промышленности стал Дионис Айтов, генеральный директор ООО «Титан Люкс» из Ставрополя. Лидером в сельском хозяйстве назвали Андроника Гегчана из села Степного. Директор ООО «Автоцентр «КИА Моторс» Алексей Камышный стал «предпринимателем года» в сфере торговли. Не так много в деловой среде женщин – прекрасных дам выделили в отдельную номинацию, в которой награду заслужила ставропольчанка Екатерина Попова – директор ООО «Юридическое агентство «Федерал». Большое внимание сейчас уделяется инновациям, и лучшим предпринимателем года в этой номинации признан генеральный директор ЗАО «Стилсофт» Юрий Стоянов из Ставрополя. Особо отметил губернатор Наталью Демиденко, открывшую в селе Левокумском первый в районе центр гармоничного развития для дошкольников, она получила награду как лучшая в крае в социальной сфере.

(Окончание на стр. 4)

### Уважаемый Борис Михайлович Володин!

От себя лично и от всех жителей города Ессентуки поздравляю вас с присвоением звания «Почетный гражданин Ставропольского края»!

Ваши глубокие знания, профессионализм и активная жизненная позиция снискали высокий авторитет и широкую известность. Ваш огромный жизненный опыт, талант организатора и руководителя, высокая трудоспособность внесли значительный вклад в решение задач сельскохозяйственного развития Ставрополья. В 1958 году, в возрасте 26 лет, вы стали самым молодым председателем колхоза в СССР. За десятилетие работы вы вывели подконтрольное хозяйство в ряды колхозов-миллионеров. В 1982 году, став секретарем Ставропольского краевого комитета КПСС, вы дали мощный толчок развитию всех отраслей нашего региона. А с 1990 года в ранге 1-го заместителя председателя Государственного планового комитета СССР вы потрудились и на благо всего Советского Союза.

Кавалер ордена Ленина, ордена Октябрьской Революции, двух орденов Трудового Красного Знамени, двух орденов «Знак Почета», Герой Социалистического труда – вы принадлежите к тем ярким, неординарным людям, которые покоряют окружающих своей неиссякаемой энергией.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, осуществления всех намеченных замыслов и планов!

С уважением  
глава города Ессентуки Л. О. Писаренко

## ПРИГЛАШАЕМ НА АВИАШОУ



**26 и 27 мая** на ессентуком аэродроме состоятся традиционные соревнования открытого кубка России по парашютному спорту на приз главы города Ессентуки.

Организаторы состязаний – Министерство физической культуры, спорта и молодежной политики Ставропольского края, администрация города Ессентуки, Ессентуцкий аэроклуб ДОСААФ, Федерация парашютного спорта Ставропольского края.

**27 мая**, в воскресенье, пройдет награждение победителей, торжественное закрытие соревнований и авиашоу Ессентуцкого аэроклуба с участием победителей соревнований и спортсменов сборной России по парашютному спорту.

Партнер соревнований – Группа компаний «Город Авто» официальный дилер Audi, Ford, FIAT, SangYong, а также автомобили с пробегом всех марок, г. Минеральные Воды, 347-й км автомагистрали «Кавказ».

Информационный спонсор – газета «Ессентукская панорама».

Приглашаем ВСЕХ на ессентуцкий аэродром 27 мая, в воскресенье, к 12 часам на авиашоу и церемонию награждения победителей.

### Весенняя акция!

У нас **ПОДРОСЛИ** процентные ставки на размещение личных **СБЕРЕЖЕНИЙ**.

Положи свои ДЕНЬГИ под **ВЫСОКИЙ** процент.  
«У нас растут % ставки – у вас приумножается КАПИТАЛ».

Потребительское общество «Содействие» предлагает **СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ**:

- Программа «До востребования»;
- Программа «Срочная» от 1-го месяца до 4 лет;
- Программа «Детство».

**С правом пополнения и ежемесячной капитализацией процентов**

Данная акция действует с 9.04.12 г. по 1.06.12 г.

\* Личные сбережения принимаются от физических лиц. \* Пайщиком может быть любой гражданин, признающий Устав АО «Содействие». \* В соответствии со ст. 224 НК РФ, из начисленных компенсационных выплат удерживается НДФЛ и перечисляется в бюджет. \* Закон РФ № 3085-1 от 19.06.1992 г.

Заявку на заем можно подать в режиме «он-лайн» [www.lizing-p.ru](http://www.lizing-p.ru)

Ждем вас по адресу: Потребительское общество «Содействие», г. Ессентуки, ул. Железнодорожная, 1, пав. 7, т.: (87934) 5-41-13, 8-962-000-12-76, e-mail: [essentuki@lizing-p.ru](mailto:essentuki@lizing-p.ru) [www.lizing-p.ru](http://www.lizing-p.ru)



Банк со 100% государственным капиталом

**РоссельхозБанк**



**8-800-200-02-90**

звонок по России бесплатный

[www.rshb.ru](http://www.rshb.ru)

**Вклад  
«Агро - Классика»**

**10,2%**

**ХЛЕБ  
ВСЕМУ  
ГОЛОВА**

ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России № 3349

Вклад «Агро-Классика» под ставку 10,2% годовых в рублях принимается сроком на 3 года на сумму свыше 15 млн. рублей. Максимальная сумма вклада не ограничена. Дополнительные взносы во вклад не принимаются. Расходные операции по вкладу не предусмотрены. Выплата процентов производится в день окончания срока хранения вклада. При досрочном востребовании вклада начисляется процентная ставка по вкладу «До востребования». Автоматическая пролонгация по окончании срока размещения вклада на тот же срок по ставке, действующей по вкладу на момент пролонгации вклада до принятия Банком решения о прекращении приема денежных средств во вклад данного вида и/или ограничения количества пролонгаций. Реклама.

Вклады застрахованы Государственной корпорацией «Агентство по страхованию вкладов»



г. Ессентуки, ул. Анджиевского, 25а, тел.: (87934) 2-17-26, 2-16-91.

## Акция

## С надеждой на будущее



Как известно, 15 мая является Международным днем семьи, поэтому в отделе записей актов гражданского состояния управления записи актов гражданского состояния СК в г. Ессентуки (ЗАГС) произошло сразу два события – День открытых дверей и торжественная церемония именнаяречения нового жителя Ессентуков.

Все главнейшие события в жизни человека – рождение, вступление в брак и день окончания жизни обязательно регистрируются. Причем первые подобные записи появились еще в 1721 году, когда Петр I издал указ о заведении метрических книг во всех церквях. По этому указу епархиальные архиереи обязаны были ежегодно присылать в Синод ведомости о числе родившихся, умерших и бракосочетавшихся в епархии. Кстати, в отличие от современных анало-

гов тогда в метрических книгах не было сведений о расторжении браков. 18 декабря 1917 года был подписан декрет «О гражданском браке, детях и ведении книг актов состояния», ставший исторической вехой в создании службы ЗАГС. 95 лет – это серьезный возраст, показатель стабильности, устойчивости, значимости и востребованности службы.

Людмила Петровна Гулак, заведующая ЗАГСом, рассказала: «В ессентуковском отделении ежегодно регистрируется более 3,5 тысячи актов, к счастью, рождаемость превышает смертность, а количество регистраций браков превышает расторжение». Студенты техникума экономики, коммерции и права, пришедшие на День открытых дверей, задали много вопросов об изменении имени и фамилии, возрасте вступления в брак. Работники ЗАГСа объяснили, что, например, имя можно поменять с 14 до 18 лет с согласия родителей, при желании можно взять и двойное имя, а браки несовершеннолетних заключаются с 16 лет по разрешению главы администрации.

После экскурсии по кабинетам и архиву в зале торжества состоялась государственная регистрация рождения ребенка и церемония именнаяречения, т.е. присвоение имени новому гражданину России. Юному жителю Ессентуков было дано имя Михаил, а оно обычно наделяет своих обладателей щедростью, сильной волей и высочайшей нравственностью. Будем надеяться, что так и случится и в нашем городе появился еще один достойный гражданин.

Юлия МАКСИМЕНКО

## Форум

## Дорога молодых

В Городском доме культуры состоялась встреча студентов с представителями комитета Ставропольского края по делам молодежи и всекавказского молодежного форума «Машук - 2012». Сейчас на форуме уже зарегистрировано около 20 ессентучан, однако многие из них не очень правильно представляют себе формат «Машука», его цели и задачи, а кто-то только готовится подать заявку на участие. Эта встреча стала площадкой общения - студенты задавали множество интересующих их вопросов, а организаторы пояснили, как правильно составить проект, какие смены будут проходить на форуме в этом году, каковы тематические направления и номинации.

На встрече присутствовали участники и победители «Машука - 2010» и «Машука - 2011», поделившиеся опытом и знаниями с ребятами, которые только собираются попасть на главное молодежное событие года.

Всекавказский молодежный форум «Машук - 2012» – социальный образовательный проект, направленный на выявление, обучение лучших представителей молодежи Северо-Кавказского федерального округа. Форум проводится уже третий год. Заявки принимаются от молодых людей в возрасте от 18 до 30 лет, имеющих интересные идеи и проекты. В этом году «Машук» посетят 2500 человек в две лагерные смены.



А с учетом волонтеров и молодых преподавателей общее количество присутствующих на форуме превысит 3000 человек.

Среди новшеств мероприятия – изменения в образовательной программе, процедуре защиты проектов и получения грантов. Обновлению подверглись тематические направления форума, их будет шесть: «Медиа-Кавказ», «Индустрия гостеприимства», «Добрососедство», «Инвестиции и инновации», «Мое дело», «Гражданская активность». В обеих сменах запланированы спортивные соревнования наподобие Кавказских игр. Грантовый фонд останется тем же – 100 миллионов рублей, а вот работа по подготовке проектов участников должна быть более серьезной, ведь конкуренция ужесточается.

Татьяна ЧИХУН

## Покупай Ставропольское!

## В качестве сомнений нет

Когда на улице жара и палит солнце, одними из самых продаваемых товаров становятся прохладительные напитки. Нашим жителям не приходится жаловаться на отсутствие разнообразной и качественной продукции. Несмотря на обилие на прилавках всевозможных емкостей с жидкостью разных цветов и вкусов, особой популярностью пользуется продукция Ессентуковского пивзавода. Конечно, в первую очередь это предприятие славится производством «живого» пива, ставшего настоящим фаворитом не только у местных жителей, но и гостей города.

Помимо хмельного напитка, пивзавод осуществляет производство и розлив минеральной воды и безалкогольных напитков, ассортимент которых насчитывает более 10 наименований. Минеральные воды и безалкогольные напитки поставляются в города КМВ, Москву, Ростов, Тюмень, Сочи, а также экспортируются в Израиль, Грецию, Кипр, Азербайджан, Испанию и Болгарию. Продажа пива осуществляется только по городам КМВ, пос-

кольку в данном напитке отсутствуют консерванты и срок его годности составляет от 3 до 7 дней.

История Ессентуковского пивзавода берет свое начало в далеком 1934 году. Отличительной особенностью завода был полный цикл производства, начиная от зерна для солода и заканчивая готовым пенным напитком. В те годы продукция, выпускаемая предприятием, имела успех, но оборудование и методы работы не шли в ногу со временем. Как рассказывает к.т.н. генеральный директор пивзавода Александр Микелов, тогда даже температура напитка при варке определялась на ощупь, а ведь в процессе пивоварения важен каждый градус. Когда страна переживала перестройку, смутные и непростые времена сказались на деятельности пивзавода. Около десяти лет производство переживало застой, пока в 2000 году на заводе не появились энергичные, по-настоящему душой болеющие за производство люди.

За два года было отремонтировано имеющееся оборудование и закуплено новое у ведущих итальян-

ских и немецких фирм по производству и розливу пива, минеральной воды и безалкогольных напитков. Обновлен кадровый состав, внедрены более совершенные методы работы, установлено новейшее импортное оборудование, но при этом сохранена многовековая традиция классического производства напитков. Сегодня, как и много лет назад, главной целью производства является постоянная забота о качестве продукции и ее безопасности для человека!

– Я уверен, что нельзя добиться успеха, забывая исключительно о своей выгоде, – говорит Александр Николаевич. – Мы стремимся к обновлению ассортимента, стараемся выпускать продукцию из натурального сырья, тщательно отслеживая качество каждого отдельного ингредиента, осуществляя розлив исключительно только в стеклянную бутылку. А как иначе? Ессентучане должны знать, что эта продукция в первую очередь выпускается для них. Пейте на здоровье!

Ирина ПРАВЕДНОВА

## Под контролем

## Операция «Курорт»

25 мая в Ессентуках начнется ежегодная оперативно-профилактическая операция «Курорт-2012», которая продлится три месяца. Традиционно ее основной целью станет обеспечение правопорядка, личной безопасности и безопасности имущества граждан, находящихся в местах массового отдыха. Без сомнения, работа полиции по профилактике уличной преступности ведется постоянно и целенаправленно, но в преддверии массового наплыва отдыхающих очень важно показать всем криминальным элементам, что в Ессентуки лучше приезжать на отдых, а не на преступный промысел. Вот что нам рассказал майор полиции Сергей Склизов: «В этом году особое внимание будет уделяться обеспечению безопасности объектов санаторно-курортного комплекса. Наиболее серьезный фронт работ предстоит проделать участковым уполномоченным – именно они будут проводить инструктажи с руководством, персоналом и отдыхающими здравниц. Расскажут о том, как соблюдать меры безопасности при возникновении чрезвычайных ситуаций, как их не допустить. Профилактика – приоритет нашей работы, от того, насколько качественно мы проведем эти беседы, зависит и количество преступлений, которые нам придется расследовать».

Ессентуцкие полицейские вносят корректировки в систему единой дислокации: патрульно-постовые наряды приближены к санаторно-курортным учреждениям, будут проводиться проверки антитеррористической защищенности объектов отдыха. Для обеспечения безопасности, помимо полицейских, задействуют и сотрудников частных охранных структур, вневедомственной охраны. Регулярными станут рейды по выявлению мест торговли и оказанию услуг в неустановленных местах, сфере благоустройства, незаконному размещению объектов, осуществлению предпринимательской деятельности без государственной регистрации.

Отделом МВД России по г. Ессентуки организована «горячая линия» по тел. 02, «телефону доверия» 3-72-70.

А также вы можете обратиться в участковый пункт полиции:

УПП №1 - ул. Энгельса, 23, тел. 6-74-72;

УПП №2 - ул. Ермолова, 2, тел. 5-45-79;

УПП №3 - ул. Вокзальная, 33а, тел. 7-77-61;

УПП №4 - ул. Озерная, 4, тел. 7-42-51;

УПП №5 - ул. Пятигорская, 156, тел. 2-88-02;

УПП №6 - Курортная зона, тел. 6-24-98.

## Тест на безопасность

Для людей самое страшное оказаться в непредвиденной ситуации, а для правоохранителей – допустить ее. В последние годы антитеррористическая деятельность – приоритет работы всех государственных и муниципальных структур. Террористы не раскрывают своих планов, предугадать и не допустить теракты – задача очень сложная и трудоемкая. В 2006 году был создан Национальный антитеррористический комитет, главной целью работы которого стала координация деятельности по противодействию терроризму, антитеррористических комиссий, организация взаимодействия органов исполнительной власти с муниципалитетами, общественными объединениями и организациями.

Ессентуки в этом отношении город очень привлекательный как курорт, как место отдыха людей из всех уголков нашей страны, именно поэтому обеспечению безопасности уделяется особое внимание. С проверкой в нашем городе побывали представители Национального антитеррористического комитета. Они осмотрели объекты курортной индустрии, транспортной инфраструктуры и оценили уровень безопасности города как достаточно высокий. По итогам проверки работу городских структур отметили как одну из лучших в Северо-Кавказском округе, опыт работы Ессентуков будут рекомендовать как пример для других городов и районов округа.

Вот что рассказал председатель антитеррористической комиссии города, первый заместитель главы Ессентуков Владимир Прядкин: «Мы довольны результатами проверки, однако не будем останавливаться на достигнутом, прекрасно осознаем все угрозы и специфику города. Это не только угроза терактов, но и проявление экстремизма, и чрезвычайные происшествия. Наша работа – одна из самых ответственных в четкой вертикали антитеррористической деятельности, во главе которой стоят президент и Национальный антитеррористический комитет. Свою роль я вижу в контроле над теми поручениями, которые мы получаем в сфере антитеррора, а также координации работы всей правоохранительной системы».

В рамках проверки Национального антитеррористического комитета обследованы организация работ по выполнению требований законодательных и правовых актов по вопросам противодействия терроризму и контроля их исполнения; работы по профилактике терроризма; антитеррористическая пропаганда и обучение населения; защищенность предприятий и учреждений; проведен мониторинг политических, социально-экономических процессов, оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму. Были исследованы железнодорожный вокзал, некоторые санатории, положительную оценку получила работа с населением.

«Без сомнения, мы проводим большую работу, однако никакие антитеррористические действия не будут эффективны без бдительности граждан, – рассказывает начальник отдела административных органов и общественной безопасности Александра Раков. – Действия наших граждан несопоставимы с каким-либо другим государством. В Европе или, например, в Израиле нормой является сообщить о каком-то подозрительном факте, помочь полиции. У нас же бдительность – от порога до порога. Стоят брошенные машины во дворах, не закрыты чердаки, подвалы. Никому до этого нет дела. Кто на это должен обращать внимание? Государство? Члены нашей комиссии? Да. Но в первую очередь и мы с вами, жители. Мы сами за собственную безопасность тоже должны отвечать. При этом не испытывая паники и страха. Поэтому хотелось бы, чтобы ессентучане более серьезно подходили к вопросам безопасности».

Материалы Зоси СИННИЦИНОЙ

**Предприниматель года**

## Награды для лучших

(Окончание. Начало на стр. 1)

Среди награжденных почетными дипломами и ессентучанин, индивидуальный предприниматель Иван Ермаков, который занял третье место в номинации «Предприниматель года в сфере услуг». Его фирма предоставляет услуги по автоматизации работы бизнеса, занимается распространением программного обеспечения. Несмотря на юный возраст и небольшой стаж в сфере предпринимательства, он активно включился в краевые программы. В прошлом году стал получателем гранта начинающим субъектам малого предпринимательства в рамках реализации ведомственной целевой программы, за проект «Увеличение объема предоставляемых услуг по сопровождению программного обеспечения «1С» и внедрению систем автоматизации учета». А в этом году еще и диплом победителя такого почетного конкурса. «Эта награда значит для меня очень много, – рассказывает он. – Это очень почетно, престижно, возможно поможет привлечь новых клиентов. Но в первую очередь мне приятно, что мои усилия заметили и оценили по достоинству».



Фото Сергея Пирогова

Также в рамках празднования Дня предпринимательства лучшим бизнесменам вручили медали «За доблестный труд», ведомственные награды, грамоты регионального министерства экономического развития, свои награды преподнесли руководители общественных организаций.

## Человек на своем месте

«Тот, кто ищет миллион, не всегда его находит, но тот, кто не ищет, никогда не найдет. Слово «предприниматель» происходит от слова «предприимчивый», а значит, талантливый, пылкий, креативный, мобильный. И те, кого мы сегодня награждаем, именно такие люди, они смогли обеспечить работой не только себя, но и создать новые рабочие места. Это те, кто сделал сам себя. И их труд ценят и в Правительстве, и в Думе Ставрополя, где пытаются создать все ус-

ловия для предпринимательства, сформировать законодательную базу для малого бизнеса», – с такими словами на церемонии вручения наград по итогам конкурса «Предприниматель года» обратился к собравшимся председатель краевой Думы Юрий Белый. Именно из его рук получил почетную грамоту Думы Ставропольского края ессентучанин Андрей Задков.

Андрей Анатольевич известен многим жителям города в первую очередь как депутат, руководитель Союза предпринимателей города и, конечно, как руководитель ООО «Бланкздат».

Он никогда не стоит на месте, его предприятие открылось в 2002 году как небольшая фирмочка, а сейчас является одним из крупнейших в городе, имеет несколько направлений работы. Задков считает движение, труд, преодоление своим естественным состоянием. Но в бесконечном круговороте жизни он не растерял главных качеств – отзывчивости, понимания, терпения. Он вникает в проблемы каждого своего работника, любого жителя своего депутатского округа и предпринимателей, обращающихся к нему за советом. Он знает, что успех любого бизнеса невозможен без формирования цивилизованных трудовых отношений, без защиты социально-трудовых прав и интересов работников.

В прошлом году Андрей Анатольевич стал предпринимателем года в сфере промышленности. В этом году его заслуги перед городом и краем тоже оценены по достоинству.

Материалы Татьяны ЧИХУН


**Происшествия, безопасность**

## Объединим усилия

Пожары на Руси всегда были одним из самых тяжелых народных бедствий. Лесные, торфяные, степные, газовые, и нефтепродуктов... – специалисты знают десятки видов. Жаркое лето 2010-го еще раз показало, насколько уязвим человек перед лицом стихии – в результате пожаров были уничтожены или повреждены тысячи жилых домов, десятки гектаров леса и степи. Ставропольский край не горел так активно и массово, как другие субъекты России, однако руководство края и города прекрасно понимает потенциальную опасность и принимает все меры по предотвращению ландшафтных пожаров. Как нам рассказал первый заместитель главы города Владимир Прядкин: «Уже отработаны все организационные моменты по уничтожению сухой растительности безогневыми способами.

В пожароопасный период потенциально опасные территории патрулируются мобильными группами с привлечением сотрудников внутренних дел, Государственной противопожарной службы, представителей казачества и общественности».

Проводится работа с населением – профилактическая и разъяснительная. Ессентучанам рассказывают не только о запрете сжигания сухой травы, разведения костров на природе, но и об ответственности за данные правонарушения, даются номера телефонов, по которым можно сообщать о фактах сжигания сухой растительности.

Говоря о пожарах, я не могла не обратиться за информацией к начальнику пожарной части №19 Олегу Горбунову: «За месяц наши пожарные расчеты выезжали на горение сухой травы более 30 раз. Практически каждый день выезжаем тушить мусор. Ессентучане, особенно

собственники и арендаторы дачных земельных участков, должны помнить о недопущении скопления мусора у своих домов, своевременном покосе травы...». Я думаю, что его обращение к жителям было бы более полным и обстоятельным, но наш разговор прервал выезд на тушение мусора...

Несмотря на все меры, которые принимают специалисты для противодействия пожарам, они не будут эффективны без ответственности и внимательности со стороны граждан.

## Серьезный пожар

Серьезный пожар произошел 18 мая около 23.00 в жилом двухэтажном частном доме на улице Гагарина. Когда на место происшествия прибыли пожарные расчеты, постройка была объята пламенем – горели крыша, второй этаж, частично огнем занялся первый. Общая площадь горения более 80 квадратных метров. Однако распространения пожара на другие дома удалось предотвратить.

В сгоревшем доме пожарных ждала страшная находка – труп женщины, хозяйки первого этажа. Причина пожара устанавливается испытательной пожарной лабораторией. Эта трагедия должна стать зримым предупреждением тем ессентучанам, которые курят в постели, допускают утечки газа, небрежно обращаются с электропроводкой, оставляют огонь без присмотра.

Материалы Зоси СИННИЦИНОЙ

**Актуально**

## Черная метка

Городские власти намерены серьезно бороться со всеми нарушителями правил благоустройства города-курорта Ессентуки.

В первую очередь это касается недобросовестных застройщиков и собственников зданий, где строительные работы временно прекращены.

Согласно действующим федеральным и местным законам каждая территория, где ведутся стро-

ительные работы, его приостановили, – рассказывает начальник управления архитектуры и градостроительства администрации города Ессентуки Анатолий Гусев. – Мы понимаем, что ситуации у застройщиков могут быть различные, и по закону они имеют право приостановить или прекратить строительство, но должны сделать это правильно: во-первых, поставить в известность муниципалитет, во-вторых, провес-

землепользования и застройки города-курорта Ессентуки», где четко прописаны правила освоения и содержания строительных площадок.

Некоторые инвесторы или застройщики берут в аренду очень обширные территории, за которыми сложно ухаживать. Однако это их обязанность. А за нарушение правил грозит ответственность.

Сейчас в Совете города рассматриваются новые «Правила благоустройства города Ессентуки», в них детально приводится большое коли-



Фото Сергея Пирогова

ительные работы или работы по разрытию, в обязательном порядке должна иметь безопасное ограждение, освещение и строительный паспорт с указанием названия объекта, сроков строительства, фамилии и координат руководителя данного строительства.

Каждая строительная площадка должна быть обустроена в соответствии с нормативными требованиями о складировании стройматериала, мусора и т.п., а также пункт или устройство для очистки колес транспорта, выезжающего со строительной площадки. В соответствии с требованиями правил благоустройства города территория по периметру объекта в 15-метровой зоне должна поддерживаться его пользователем в надлежащем санитарном состоянии, включая своевременный покос травы в весенне-летний период.

Однако любой горожанин знает, как зачастую на самом деле выглядят строительные площадки и «недострой».

«В городе на данный момент много застройщиков, которые, на-

ти работы по консервации объекта, как того требуют технические регламенты.

На практике получается так, что застройщики о своих правах помнят, а об обязанностях забывают. Чаще всего они думают, что, получив разрешение на строительство и оградив площадку, становятся собственниками, и на этом все требования заканчиваются. Нет! Каждое разрешение имеет срок действия и по истечении такового, если сооружение не введено в эксплуатацию, строительство считается самовольным.

Не соблюдая сроки, указанные в разрешительной документации, застройщик нарушает закон. Двери управления архитектуры всегда открыты, и вопросы продления разрешений, консервации объектов и какие-либо другие решаются в установленном законом порядке и в минимальные сроки. Однако в случае выявления нарушений и в документах, и в части содержания участков будем принимать строгие меры.

У нас действует местный закон, который называется – «Правила



Фото Сергея Пирогова

чество нарушений, связанных с благоустройством и санитарным содержанием, в том числе и при процессе ведения строительных работ на территории города – за заклеенные объявления покосившиеся заборы, мусор и т.п. недобросовестным застройщикам придется платить и возмещать причиненный ущерб.

Начинаются активные рейды по выявлению подобных нарушителей. В курортном городе даже стройки должны выглядеть опрятно, быть безопасными. Кстати, положительные примеры в Ессентуках есть, например, на ул. Ленина (на фото слева) строительные работы не ведутся, однако выглядит территория аккуратно. Хотя, без сомнения, больше образцов небрежного, халатного, наплевательского отношения (на фото справа). Именно таких инвесторов и ждут штрафы.

В нашем любимом городе всегда должно быть чисто и комфортно, и мы в свою очередь готовы помогать застройщикам в соблюдении законодательства.

Татьяна ЧИХУН

Вестник образования

## Идем по расписанию

Завтра около 450 ессентукских выпускников 11-х классов услышат последний звонок. В качестве почетных гостей на торжественные линейки приглашены представители администрации, управления образования, а также ветераны Великой Отечественной войны. Однако этот трогательный и немного грустный праздник не станет окончательным прощанием со школой.

Впереди у ребят еще сдача ЕГЭ, которая будет проводиться уже в девятый раз. Как и в предыдущие годы, обязательными для всех выпускников школ являются ЕГЭ по русскому языку и математике. Положительные оценки по этим предметам необходимы для получения аттестата. Еще два предмета юноши и девушки выбирают сами.

Ессентукские школьники будут сдавать экзамен в специально созданных пунктах, таких в городе три. Главными особенностями итоговой аттестации в этом году станут ограничения для «олимпиадников» и льготников: теперь они смогут поступать вне конкурса только в один вуз, и в нем – только на одну специальность. Правда, на общих основаниях льготники смогут пойти еще в 4 вуза. У абитуриентов станет больше возможностей за счет аккредитованных коммерческих вузов – их уравнили с государственными в правах на бюджетное финансирование, а значит, теперь туда будут поступать и на бесплатные места. Брать с собой телефон и прочие средства связи строго запрещено, «трубкой» не просто нельзя пользоваться, но и приносить ее с собой на экзамен. В этом году впервые вводится очень высокая степень защиты контрольно-измерительных материалов, которая позволит в случае появления фотографий экзаменационных материалов во время или после проведения экзамена в сети Интернет определить в течение часа, из какого пункта проведения экзамена, с какого рабочего места и кому принадлежит экзаменационный материал. Такому участнику решением экзаменационной комиссии аннулируется результат ЕГЭ, и он не может быть допущен к пересдаче. Также установлена административная и уголовная ответственность за разглашение контрольно-измерительных материалов до и во время проведения экзамена. Наблюдать за выполнением всех норм и требований на ЕГЭ будут не только педагоги и чиновники от образования,



но и независимые общественные наблюдатели, заранее подавшие заявления в управление образования, и аккредитованные в установленном порядке.

Вот что рассказал начальник управления образования администрации города Артем Данилов: «Ессентуки к проведению Единого государственного экзамена готовы на 100%. В течение нескольких лет мы наработали достаточный опыт в данной области. А последние полгода активно работаем с директорами, педагогами по самым разным организационным, методическим моментам. Гордимся результатами, которые показывают наши ребята на экзамене, – из года в год все больше баллов набирают наши школьники. В этом году самыми популярными предметами по выбору стали обществознание и история, а вот география, литература, информатика и ИКТ не пользуются успехом. Мы надеемся, что и в этом году Единый государственный экзамен будет проведен без заминок, и желаем всем выпускникам успеха!».

Кстати, вместе с выпускниками одиннадцатых классов тестировать будут девятиклассников. Их ЕГЭ называется ГИА – государственная итоговая аттестация. Девятиклассники тоже будут сдавать четыре обязательных предмета: русский язык, математику и две выборочных дисциплины.

Зоя СИНИЦИНА, фото из архива редакции

Год культуры и истории

## Край легендарный и исторический

«Как море разливаются пшеничные поля, на всю Отчизну славится родина моя» – этими словами из гимна Ставропольского края автора Елены Никифоровой открылся праздничный концерт, посвященный Дню Ставропольского края, состоявшийся 19 мая в Городском доме культуры. В этом году праздник проходил под девизом: «Ставрополье – край легендарный, край исторический». И это логично, ведь на нынешний

2012-й год выпало немало юбилейных дат, в числе которых – 210 лет с момента образования Ставропольской губернии, ставшей ядром становления российской государственности на Кавказе.

Помимо них, жители нашего города отмечают еще одну – о ней рассказала участница концерта Галина Зайцева – 85 лет со дня рождения члена Союза писателей СССР – Андрея Терентьевича Губина. Ему посвяти-

ли прозвучавшее со сцены стихотворение «Певец Предгорья». В концерте также принимали участие народный академический хор ветеранов войны и труда «Красная гвоздика», А. Головки и С. Рыбалко из творческого объединения «Синегорье» с авторскими песнями. С русскими народными и эстрадными композициями выступили вокальный ансамбль «Акцент», ансамбль «Ягодка» (пос. Ясная Поляна), Т. Мухина и М. Борискина. Помимо песенной части программы, зрители с удовольствием аплодировали юным артистам ансамбля бально-спортивного танца «Юла» и хореографической студии «Призвание», а также другим участникам этого замечательного праздника. Не зря ведущая концерта процитировала восточную мудрость: «Отдай каплю – получишь море». Все зрители получили, как минимум, море радости.

Юлия МАКСИМЕНКО



Хорошая новость

## Даешь дерево!

«Каждый человек должен посадить дерево» – эту расхожую фразу мы слышали не раз. И если в суете сует на строительство домов и воспитание детей время мы еще находим, то вот похвастаться собственным деревом может не каждый. В советское время была хорошая традиция – к празднику закладывать аллеи, разбивать скверы и парки. И делали это не определенные службы, а сами горожане. Сейчас эту традицию в Ессентуках решено возродить. В рамках акции, приуроченной к празднованию 67-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, молодежь высадила деревья возле Братского кладбища, и администрация предложила всем желающим горожанам саженцы для озеленения свих улиц, дворов, детских площадок. Всего во время акции на улицах Ессентуков появились 111 новых березок, ясеней, кленов – их посадили, а теперь будут ухаживать руководители ТОСов с участием активистов округов. Вот что рассказала одна из участниц акции, руководитель ТОС №4 Галина Крупельницкая: «Если каждый ессентучанин посадит хотя бы одно дерево, то наш город действительно будет и зеленым, и цветущим. Вместе с жителями посадили 9 деревьев на ул. М. Горького, 20 саженцев на ул. Вокзальной. Мероприятие провели

не для галочки, а потому что действительно хотим обновить и воссоздать зеленый наряд города. В следующем году посмотрим, что прижилось, сделаем работу "над ошибками", посадим еще».

Больше всего деревьев было высажено на территории ТОС №3, его руководитель Таисия Ломова рассказывает: «10 деревьев посадили жители 20-го дома на ул. Кисловодской, на наш призыв откликнулись жители пятой и седьмой квартир дома 24а на той же улице – они посадили 25 саженцев. Ведь так здорово увидеть ранней весной нежную зелень, в летний зной спрятаться в тени, а осенью собирать опавшие листья, что еще более красивое можно оставить после себя?»

Заместитель председателя комитета социальной политики администрации Нина Радинская сообщила: «14 деревьев посадил ТОС №6 на Боргустанском шоссе, руководству ТОС №5 мы выделили более 20 деревьев, которые сейчас растут на ул. Кисловодской и Губина (пос. Южный). Также новые деревья высажены на пересечении улиц Ермолова и 60 лет Октября и на пересечении ул. Балахонова с Капельной».

Жители города с большой охотой отозвались на призыв посадить деревья. Как пообещали в администрации, эта акция станет традиционной и будет проводиться ежегодно в апреле и мае.

Зоя СИНИЦИНА

Короткой строкой

## Герой труда Ставрополья

В преддверии Дня Ставропольского края в краевом правительстве состоялась традиционная церемония вручения наград, которую провел губернатор Валерий Зеренков. Открывая ее, он отметил: «В этом году исполняется 210 лет Ставрополью. Сколько поколений в крае сменилось! И в любую эпоху ставропольцы трудились для того, чтобы родная земля украшалась, чтобы жизнь здесь становилась лучше». Медалью «Герой труда Ставрополья» отмечен директор ессентукского санатория им. И.М. Сеченова Владимир Архангельский, возглавивший здравницу более десяти лет назад и превративший ее из аварийного объекта в передовика санаторно-курортного комплекса со среднегодовой наполняемостью до 95%. Его исключительные заслуги в социально-экономическом развитии края и многолетний добросовестный труд теперь отмечены по достоинству.

## В пробках до июля

Мы продолжаем отслеживать сложную ситуацию с ремонтом моста через Бугунту на пересечении улиц Первомайской и Октябрьской. Напомним, работы над укреплением опасного участка начались еще осенью прошлого года; из-за того, что сейчас перекрыта часть улиц, автомобилисты стоят в пробках. Заказчик работ по укреплению берега реки – Министерство природных ресурсов, а подрядчик, выигравший тендер на эти работы, компания «Арго плюс». Сначала подрядчики попросили отсрочку до 1 марта, а недавно пообещали, что мост сдадут к 1 июля. Объявление точной даты сдачи работ, конечно, вселяет уверенность, однако пока автомобилисты будут продолжать мучиться в пробках.

## Билеты для охотников

Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды СК сообщает, что на сегодняшний день в крае уже более 25 тысяч охотников владеют новыми федеральными билетами. Сведения о них занесены в единый охотхозяйственный реестр. Напомним, что с 1 июля текущего года будет приравниваться к браконьерству охота без новых охотничьих билетов единого федерального образца. Кстати, они выдаются абсолютно бесплатно. По данным общественных организаций, в крае числятся около 50 тысяч любителей охоты и рыбалки.

Татьяна ЧИХУН

## Приоритет – охрана труда

18 мая в МБОУ ДОД «Детская школа искусств» состоялся День охраны труда в рамках семинара-совещания с руководителями, специалистами по охране труда, членами комитетов и комиссий по ОТ, председателями профсоюзных комитетов предприятий города.

Главным обсуждаемым вопросом стало повышение роли профсоюзов в регулировании социально-трудовых отношений на территории города-курорта Ессентуки. Как было отмечено, основным инструментом защиты законных прав и интересов работников является развитие социального партнерства в сфере труда. Необходимо проводить его регулярный анализ, также содействовать ежегодному росту числа коллективных договоров. Здесь важную роль играют разъяснительная работа о социальном партнерстве, использование потенциала молодежи.

В целях улучшения работы в регулировании социально-трудовых отношений управлению труда и социальной защиты населения необходимо продолжать разъяснительную работу, направленную на дальнейшее развитие системы управления охраной труда и социального партнерства. Работодатели должны организовывать систему управления ОТ, используя опыт свой и тех организаций, где подобные системы уже эффективно работают. Профсоюзам же необходимо продолжить информационно-разъяснительную работу среди работодателей о необходимости заключения коллективных договоров.

Ирина ПРАВЕДНОВА

## Воспитание лидеров

В Центре развития творчества детей и юношества прошел слет актива детско-юношеских школьных объединений «Продолжение следует...», приуроченный к 90-летию со дня рождения пионерской организации. На слете ребятам напомнили о традициях пионерии, наградили трех выпускников объединения – Анжелику Оганову, Рузанну Банчукян, Владислава Ляпина, которые теперь будут нести гордое звание «Лидер» в высших учебных заведениях. Получили грамоты и активисты объединения, участвовавшие в жизни Ессентуков. Руководитель городской ассоциации Клавдия Васильевна Минич рассказала: «Сейчас в объединении обучаются 30 человек – это представители всех школ города. Занятия направлены на воспитание людей, которые добьются в жизни больших результатов, настоящих лидеров».

Зоя СИНИЦИНА

**Официально**

В среду, 16 мая 2011 года, в 16 часов в здании МОУ ДОД «Детская школа искусств» по адресу: г. Ессентуки, ул. Кисловодская, 11 прошли публичные слушания по проекту решения Совета города Ессентуки «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территорий, организации уборки и обеспечения чистоты и порядка в городе Ессентуки».

Обсуждаемый на публичных слушаниях проект решения был обнародован на официальном сайте администрации города Ессентуки и Совета города Ессентуки.

В соответствии с Положением об организации и проведении публичных слушаний в муниципальном образовании городском округе город-курорт Ессентуки Ставропольского края предложения о дополнениях и изменениях в проект решения принимались организационным комитетом по проведению публичных слушаний с 10.05.2012 г. по 15.05.2012 г. за исключением воскресенья с 16.00 до 18.00.

За указанный период в установленном порядке предложений не поступило.

По результатам публичных слушаний был сформирован итоговый документ, который подлежит официальному опубликованию

**Итоговый документ публичных слушаний**

Публичные слушания назначены решением Совета города Ессентуки № 32 от 25.04.2012 г.

**Тема публичных слушаний**

Проект решения Совета города «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территорий, организации уборки и обеспечения чистоты и порядка в городе Ессентуки»

Инициатор публичных слушаний: Совет города - представительный орган городского округа город-курорт Ессентуки.

Дата проведения: 16 мая 2012 года.

Вопросы, вынесенные на обсуждение		Предложения и рекомендации участников публичных слушаний		Примечание
№ п/п	Формулировка вопроса	№ п/п	Ф.И.О. участника публичных слушаний	
	Проект решения Совета города «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территорий, организации уборки и обеспечения чистоты и порядка в городе Ессентуки»		Предложения и рекомендации в оргкомитет не поступило.	

**Председатель организационного комитета Л.О. Писаренко**  
**Ведущий публичных слушаний А.Г. Третьяков**  
**Секретарь публичных слушаний Н.В. Клименко**

**Совет директоров открытого акционерного общества «Ессентукская теплотель» (г. Ессентуки, ул. Пятигорская, 118) сообщает о проведении годового общего собрания акционеров ОАО «Ессентукская теплотель».**

Общее годовое собрание акционеров состоится 21 июня 2012 года в ОАО «Ессентукская теплотель» (кабинет генерального директора) по адресу: г. Ессентуки, ул. Пятигорская, 118.

Форма проведения собрания – собрание.  
Начало регистрации участников собрания: в 9.00 21 июня 2012 г.  
Начало проведения собрания: в 10.00 21 июня 2012 г.

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен на 10 мая 2012 года.

К регистрации допускаются акционеры, представители акционеров при наличии:

у акционера – паспорта гражданина РФ, у представителя акционера – паспорта и доверенности, оформленной в соответствии с законодательством РФ.

В повестку дня собрания включены следующие вопросы:

1. Избрание счетной комиссии;
  2. Утверждение годового отчета общества за 2011 год, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках общества;
  3. Утверждение распределения прибыли и убытков общества (в том числе выплата (объявление) дивидендов по результатам финансового года);
  4. Избрание совета директоров;
  5. Избрание ревизионной комиссии;
  6. Утверждение аудитора общества.
- С материалами повестки дня собрания вы можете ознакомиться, начиная с 20 мая 2012 года в юридическом отделе ОАО «Ессентукская теплотель» с 10.00 до 15.00.

**ОАО «Ессентукская теплотель» сообщает**

Согласно графику остановок котельных на профилактический ремонт в 2012 г. прекращается подача горячего водоснабжения: котельная №16 на ул. Попова, 49 с 12.06 до 1.07. 2012 г. на жилые дома на ул. Буачидзе, Попова, Маркова, А. Сергеева; котельная №17 на ул. Маяковского, 47 с 4.06 до 18.06.2012 г. на жилые дома на ул. Баррикадной, Энгельса, Майской, Маяковского.

**Информационное сообщение**

5 июля 2012 года в 15.00 часов по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а состоятся аукционы, открытые по составу участников (открытые по форме подачи предложений по цене) по продаже объектов муниципальной собственности, находящихся в городе Ессентуки:

1. Нежилое помещение, подвал, площадью 66,9 кв.м, в литере а3 по улице Маркова, 76:
  - начальная цена - 27 600 руб.;
  - размер задатка - 2 760 руб.;
  - шаг аукциона - 1 300 руб.

Условия продажи вышеуказанного объекта утверждены постановлением администрации города Ессентуки от 25.01.2012 года № 23, опубликованном в настоящей номере.

2. Нежилое помещение, 1 этаж, площадью 224,6 кв.м по ул. Маркова, 76:
  - начальная цена - 3 000 000 руб.;
  - размер задатка - 300 000 руб.;
  - шаг аукциона - 45 000 руб.

Условия продажи вышеуказанного объекта утверждены постановлением администрации города Ессентуки от 4.10.2011 года № 1817, опубликованном в номере настоящей газеты от 13.10.2011 г. № 40 (1014).

- 1.3. Нежилое помещение, подвал, площадью 60,2 кв.м по ул. Володарского/ул. Титова, 47/46-48:
  - начальная цена - 283 000 руб.;
  - размер задатка - 28 300 руб.;
  - шаг аукциона - 14 150 руб.

- 1.4. Нежилое помещение, подвал, площадью 87,9 кв.м по ул. Володарского/ул. Титова, 47/46-48:
  - начальная цена - 399 000 руб.;
  - размер задатка - 39 900 руб.;
  - шаг аукциона - 19 950 руб.

Условия продажи вышеуказанных объектов утверждены постановлением администрации города Ессентуки от 4.10.2011 года № 1817, опубликованном в номере настоящей газеты от 13.10.2011 г. № 40 (1014).

- 1.5. Нежилое помещение, подвал, площадью 57,9 кв.м по ул. Володарского/ул. Титова, 47/46-48:
  - начальная цена - 274 000 руб.;
  - размер задатка - 27 400 руб.;
  - шаг аукциона - 13 700 руб.

Условия продажи вышеуказанного объекта утверждены постановлением администрации города Ессентуки от 15.06.2011 года № 997, опубликованном в номере настоящей газеты от 23.06.2011 г. № 24 (998).

- 1.6. Нежилое помещение, 1 этаж, площадью 24,2 кв.м по ул. Ленина, 17:
  - начальная цена - 268 800 руб.;
  - размер задатка - 26 880 руб.;
  - шаг аукциона - 13 440 руб.

ограничения (обременения) - на неопределенный срок в аренде А.В. Хорелев. Условия продажи вышеуказанного объекта утверждены постановлением администрации города Ессентуки от 18.11.2011 года № 2442, опубликованном в номере настоящей газеты от 22.12.2011 г. № 50 (1024).

- 1.7. Нежилое помещение на 1-м этаже площадью 57,1 кв.м в здании, расположенном по ул. Вокзальная, 33а:
  - начальная цена - 673 600 руб.;
  - размер задатка - 67 360 руб.;
  - шаг аукциона - 33 600 руб.

Условия продажи вышеуказанного объекта утверждены постановлением администрации города Ессентуки от 25.04.2012 года № 744, опубликованном в настоящем номере.

Прием заявок на участие в аукционах осуществляется с даты публикации настоящей информации до 18 июня 2012 г. по рабочим дням с 9.00 до 18.00 (перерыв с 13.00 до 14.00) в отделе имущества по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а (3 этаж, кабинет №3), тел. для справок (87934)7-65-53.

Суммы задатков перечисляются претендентами на: ИИН 2626012550 КПП 262601001, ОКАТО 07410000000, Финансовое управление администрации города Ессентуки (Комитет по муниципальной собственности города Ессентуки, л/с 602.06.157.0), Банк РКЦ ЕССЕНТУКИ г. Ессентуки, БИК 040724000, КБК 00000000000000000000, р/сч 40302810000005000001, назначение платежа: задаток для участия в аукционе.

Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка является акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме. Задатки должны поступить на счет комитета не позднее 19 июня 2012 г.

**30 мая 2012 года в г. Ессентуки на базе МУЗ «Ессентукская центральная городская больница» с 8.30 до 12.30 будет проводиться День донора.**

Приходите сдавать кровь, и вы спасете жизни многих людей, им необходима ваша помощь!

К участию в аукционах допускаются физические и юридические лица, признанные в соответствии с законодательством покупателями, своевременно представившие в комитет документы:

- заявку на участие в аукционе;
- платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении для подтверждения перечисления претендентом установленного задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого на аукционе имущества.

Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

- юридические лица: заверенные копии учредительных документов; документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатное юридическое лицо и подписанное его руководителем письмо);
- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;
- физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента. Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации.

По результатам рассмотрения заявок и документов претендентов комитет по муниципальной собственности города Ессентуки 20 июня 2012 г. принимает решение о признании претендентов участниками аукциона или об отказе в допуске претендентов к участию в аукционе.

Заявки, поступившие со истечением срока их приема, указанного в информационном сообщении о проведении аукциона, вместе с описью, на которой делается отметка об отказе в принятии документов, возвращаются претендентам или их уполномоченным представителям под расписку.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наиболее высокую цену за выставленное на аукционе имущество.

Уведомление о победе на аукционе выдается победителю или его полномочному представителю под расписку или высылается ему по почте заказным письмом в течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона.

Протокол об итогах аукциона, подписанный аукционистом и уполномоченным представителем продавца, является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли - продажи имущества.

Договор купли - продажи заключается между продавцом и покупателем в течение 15 рабочих дней со дня подведения итогов аукциона.

При уклонении или отказе победителя аукциона от заключения в установленный срок договора купли - продажи имущества задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора. Задаток возвращается участникам аукциона, за исключением его победителя, в течение пяти дней со дня подведения итогов аукциона. Оплата за приобретенное имущество осуществляется единовременно в денежных единицах РФ в течение десяти рабочих дней со дня заключения договора купли - продажи.

Утерян аттестат на имя Дуваровой Елены Владимировны, серия А №5936957, выданный Морозовским РОНО Ростовской области 21.06.2000 года.

Утерян студенческий билет № 061200 на имя Зимины Артура Ивановича, выданный ЮРГТУ (НПИ).

**Изготовим металлические ворота, двери, решетки, навесы, ограждения. Тел. 8 (928) 631-90-03.**

**ЕВРОРЕМОНТ. Тел. 8-928-220-44-53.**

Ознакомиться с документами по продаже муниципального имущества, условиями договора купли - продажи, а также с Положением об организации продажи государственного или муниципального имущества на аукционе можно у продавца - в комитете по муниципальной собственности города Ессентуки (гор. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а), без взимания платы, а также на сайте [torgi.gov.ru](http://torgi.gov.ru).

**Комитет по муниципальной собственности города Ессентуки**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ  
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ  
г. Ессентуки

25.04.2012 г. № 744

Об утверждении условий приватизации муниципального имущества

В целях выполнения прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества города Ессентуки на 2012 год, утвержденного решением Совета города Ессентуки от 23.12.2011 г. № 129, в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», на основании Положения о комитете по муниципальной собственности города Ессентуки, утвержденного постановлением главы города Ессентуки от 28.01.2009 г. № 194, и Положения о приватизации муниципального имущества города Ессентуки, утвержденного решением Совета города Ессентуки от 25.02.2011 г. № 11, на основании отчетов об оценке рыночной стоимости объектов недвижимого имущества, администрация города Ессентуки

**ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Комитету по муниципальной собственности города Ессентуки (В.И. Круглов) произвести приватизацию муниципального имущества, включенного в прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества на 2012 год, путем проведения аукционов, открытых по форме подачи предложений по цене.
2. Утвердить следующие условия проведения приватизации муниципального имущества, находящегося в городе Ессентуки:
  - 2.1. Нежилое помещение, 1 этаж, площадью 57,1 кв.м в здании, расположенном по ул. Вокзальная, 33а:
    - начальная цена - 673 600 руб.;
    - размер задатка - 67 360 руб.;
    - шаг аукциона - 33 600 руб.
  - 2.2. Нежилое здание общей площадью 1596,0 кв.м, расположенное по ул. Советская, 5:
    - начальная цена - 25 220 000 руб.;
    - размер задатка - 2 522 000 руб.;
    - шаг аукциона - 1 261 000 руб.
3. Опубликовать настоящее постановление в городской общественно-политической газете «Ессентукская панорама».
4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава города Ессентуки Л.О. Писаренко

**Информация о результатах аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка для жилищного строительства**

Организатор торгов (продавец) - комитет по муниципальной собственности города Ессентуки. Торги проводились 21 мая 2012 г., начало торгов - 11.00.

Место проведения торгов - г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, кабинет №3 (комитет по муниципальной собственности г. Ессентуки).

Наименование и технические характеристики имущества	Количество по поданным заявкам	Лица, признанные участниками торгов	Цена сделки (итоговый размер арендной платы), руб.	Имя или наименование победителя торгов
Земельный участок площадью 2680 кв.м, г. Ессентуки, ул. Нелюбина, район дома №25	5	Мкртчян В.А. Дорыхов И.Ю. Дорошенко А.Ф. Вережин А.В. Газарян А.В.	61650	Мкртчян В.А.

Утерян аттестат на имя Дуваровой Елены Владимировны, серия А №5936957, выданный Морозовским РОНО Ростовской области 21.06.2000 года.

Утерян студенческий билет № 061200 на имя Зимины Артура Ивановича, выданный ЮРГТУ (НПИ).

**Детская школа искусств объявляет прием на 2012-2013 учебный год на следующие отделения:** изобразительное искусство, фортепиано, скрипка, виолончель, аккордеон, баян, кларнет, саксофон, домра, балалайка, гитара. **Справки по телефону 6-26-16.**

Комитет по муниципальной собственности города Ессентуки сообщает о планируемом предоставлении в аренду земельного участка под строительство гаража площадью 24,0 кв.м, расположенного по адресу: г. Ессентуки, ПГК «Жигули», гараж 276. Заявки от заинтересованных лиц принимаются в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. №2, тел. 78195.

Комитет по муниципальной собственности г. Ессентуки сообщает о планируемом предоставлении в аренду земельного участка под строительство надземной автостоянки закрытого типа, расположенного по адресу: г. Ессентуки, ул. Кисловодская, 40а, НПВГ «Ивушка», № 20 площадью 27,0 кв.м. Заявки от заинтересованных лиц принимаются в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. №2, тел. 78195.

Комитет по муниципальной собственности города Ессентуки сообщает о планируемом предоставлении в аренду земельного участка под строительство надземной автостоянки закрытого типа площадью 25,4 кв.м, расположенного по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, гаражный кооператив «Бастион», автостоянка № 127. Заявки от заинтересованных лиц принимаются в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. №2, тел. 78195.

Комитет по муниципальной собственности города Ессентуки сообщает о планируемом предоставлении в аренду земельного участка под гаражное строительство площадью 27,0 кв.м, расположенного по адресу: г. Ессентуки, ГК «Спутник», № 106. Заявки от заинтересованных лиц принимаются в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. №2, тел. 78195.

Комитет по муниципальной собственности города Ессентуки сообщает о планируемом предоставлении в аренду земельного участка под строительство гаража площадью 34,0 кв.м, расположенного по адресу: г. Ессентуки, ПГК «Надежда», № 254. Заявки от заинтересованных лиц принимаются в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. №2, тел. 78195.

Комитет по муниципальной собственности города Ессентуки сообщает о планируемом предоставлении в аренду земельного участка под строительство надземной автостоянки закрытого типа площадью 25,3 кв.м, расположенного по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, гаражный кооператив «Бастион», автостоянка № 126. Заявки от заинтересованных лиц принимаются в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. №2, тел. 78195.

**КАК ЗА КАМЕННОЙ СТЕНОЙ ЧАСТНОЕ ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «БАСТИОН»**

- Пультовая охрана квартир, домов, дач, гаражей от 300 р./мес.;
- Охрана объектов, офисов, зданий от 1000 р./мес.;
- Монтаж всех видов сигнализации и видеонаблюдения;
- Тревожная кнопка;
- Профессиональное техническое обслуживание охранных систем и видеонаблюдения;
- SMS - уведомление;
- Физическая охрана объектов частных и юридических лиц;
- Вызов инженера при осмотре объекта бесплатно.

Лицензия № СК-496 от 29.01.2010 года

357600, г. Ессентуки, ул. Маяковского, 21а  
8 87934 5-42-23 опер. дежурный (круглосуточно)  
8(928) 230-83-77, 8(905) 44-777-16  
E-mail: bastionoxrana@mail.ru. Наш сайт: [www.bastion-kmv.ru](http://www.bastion-kmv.ru)

**Мы будем рады оказать вам помощь в решении вопросов, связанных с безопасностью! Цены на оказываемые услуги вас приятно удивят!**

*В связи с расширением предприятия на работу требуются лицензированные охранники до 50 лет*

**ГЛАЗНАЯ КЛИНИКА «ЛЕНАР»**  
г. Пятигорск

**9 июня 2012 г. приглашает пациентов на диагностику зрения и отбор на оперативное лечение**

- современные технологии ультразвукового удаления катаракты с имплантацией ультрамягких искусственных хрусталиков (метод факосмульсификация);
- эксимерная лазерная коррекция зрения - метод LASIK;
- новейшие методы лечения низкого зрения и косоглазия у детей.

**Прием пациентов проводится по адресу:** г. Ессентуки, ул. Октябрьская, 415, оптика «АлиВИЯ».

Предварительная запись по телефонам: **8 (87934) 2-57-90, 8(928) 080-06-68.**

Лицензия: ЛО-26-01-000045 от 30 апреля 2008 г.  
**О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом.**

**ЦентрОбувь**

Сеть обувных магазинов ЦентрОбувь приглашает на работу:

**СТАРШЕГО ПРОДАВЦА-КАССИРА**  
график работы 5/2 (с о/р товароведом, старшим продавцом, знание ККМ, ведение кассовой документации и товародвижения), з/п от 17 600 руб., график работы: 5/2

**ПРОДАВЦА-КАССИРА**  
20-30 лет (опыт работы приветствуется), з/п от 13 500 руб. (белая), график работы: 4/2, оформление по ТК РФ

Для заполнения анкеты подходите по адресам:  
ул. Октябрьская, 339,  
**тел: 8-962-024-52-86,**  
ул. Интернациональная, 13,  
**тел: 8-961-450-91-70.**  
Эл. адрес:  
[ksumina@out.centroshop.ru](mailto:ksumina@out.centroshop.ru)

**Очаги культуры**

# Хорошее начало

Имя Василия Ильича Сафонова на слуху не только у деятелей искусства нашего региона, но и у самых простых жителей Кавминвод. Когда-то он буквально боролся за будущее, настоящее и прошлое культуры. Сегодня же приходится бороться за должное отношение к его имени.

На пресс-конференции, организованной Государственной филармонией на Кавказских Минеральных Водах, не только в очередной раз обсуждали эту проблему, но и сделали шаг к ее решению.

В ней участвовали заслуженный артист России, профессор Московской консерватории им. П.И. Чайковского А.Б. Диев, голландский дирижер Конрад ван Альфен, ключевым гостем стал В.И. Сафонов, правнук и полный тезка великого культурного деятеля и основателя филармонии.

Разнообразие гостей позволило изучить вопрос с разных сторон. «Коллектив консерватории слишком большой и неоднородный. В его рядах не существует единого мнения относительно значимос-



ти Сафонова. Тем не менее, есть люди, которые должным образом ценят его заслуги», – сообщил Андрей Борисович Диев.

Долго длилась беседа гостей с генеральным директором филармонии Светланой Бережной, но главная интрига вечера сохранялась – правнук Сафонова опаздывал. Приглашенные журналисты и творческая интеллигенция были в ожидании – неспроста Василий Ильич-младший пересек океан ровно на один день – все ждали какого-то небывалого откровения или заявления. Василий Ильич-младший хоть и получил музыкальное образова-

ние и с уважением относится к искусству, но все же работает в самом крупном банке Америки в отделе информационных технологий.

20 лет назад он покинул Россию и переехал в Штаты. Конечно же, всех интересовало, что Василий Ильич чувствует, ступив на родную землю: «Знаете, жилка дрогнула, – рассказал он. – Родные, семейные места, дома много картин и фотографий с видами КМВ, но гораздо приятнее увидеть их вновь живую. Америка – страна прогрессивная, там особо не уделяют внимание истории. В среде музыкантов знают Сафонова и благодарны ему, но нельзя сказать, что это популярная личность сегодня. Больше известны его ученики. Он прославил себя через наследие».

Интрига вечера открылась почти в финале. Василий Ильич как единственный наследник великого деятеля культуры прибыл в Россию, чтобы подписать соглашение, дающее возможность филармонии официально носить имя В.И. Сафонова, оставив прежнее название.

«Мы вновь в начале пути, – подытожила Светлана Бережная, – любое начинание – это прекрасно. А мы вновь начинаем, как в далеком 1895-м».

*Анастасия ЭПЕНДИЕВА*

**28 мая в 18.00 в МБОУ СОШ № 12 состоится встреча главы города Л. О. Писаренко и депутата Совета города В. В. Арбузкина с жителями.**

## Уважаемые жители города-курорта Ессентуки!

Городской Совет ветеранов Великой Отечественной войны, труда и Вооруженных сил объявляет конкурс «Шаги к большой Победе», посвященный 70-летию (с 13.01.1943 г.) освобождения города Ессентуки от немецко-фашистской оккупации. Конкурс пройдет в трех номинациях:

- эссе по воспоминаниям очевидцев событий начала января 1943 года в г. Ессентуки;
- авторские песни, посвященные освобождению города Ессентуки от немецко-фашистской оккупации;
- авторские стихи, посвященные освобождению города Ессентуки от немецко-фашистской оккупации.

Прием авторских творческих работ на конкурс будет проводиться с 25 мая по 30 июня 2012 года в Совете ветеранов, два дня в неделю: в среду и пятницу с 14.00 до 17.00. Рассматриваться работы конкурсной комиссией будут в июле 2012 года. Подведение итогов конкурса планируется на август 2012 года.

По вопросам участия в городском конкурсе «Шаги к большой Победе» обращаться в Совет ветеранов по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 3а и по телефонам: 6-77-00, 2-60-87, 8-906-469-70-41.

**Ф.Ф. ПЕТРУШКО,**  
*председатель Совета ветеранов г. Ессентуки*

## На спортивной волне

# Быстрее. Выше. Сильнее.

В Ставрополе состоялось первенство по рукопашному бою среди силовых министерств и ведомств края. Золото в категории 90 кг - у судебного пристава из Ессентуков Анатолия Парфенова, в общекомандном зачете лучше всех себя проявили представители Галицинского училища пограничных войск (ФГПИ), второе место – за Школой милиции (СКФУ), а бронза досталась краевому ГУ МВД.

\*\*\*

8 ессентучан приняли участие в лично-командном чемпионате и первенстве Ставропольского края по легкой атлетике среди городов и районов и сборных команд вузов и ссузов, который прошел в Ставрополе. В общекомандном зачете сборная города, набрав 18 очков, заняла первое место. Золотыми призерами соревнований стали Катя Алексеева, Максим Жиденко, Вика Жукова, Эльмира Амайчиева, Никита Коваленко. Ребят тренировал В.И. Лемзин.

\*\*\*

В Невинномысске состоялся Кубок Победы по плаванию, посвященный памяти заслуженного тренера России Т.Ю. Боташевой. Пловцы прибыли из Буденновска, Железноводска, Пятигорска, Ростова, Ставрополя, села Кочубеевского, 15 ребят из нашего города. В результате в личном первенстве спортсмены нашего города завоевали 11 первых, 8 вторых и 5 третьих мест, набрав 648 очков. В общекомандном зачете команда города заняла второе место.

*Татьяна ЧИХУН*

## Праздник

# Путь Христа

Сегодня православные ессентучане празднуют Вознесение Господне, праздник не такой популярный, как Пасха или Троица, но не менее значимый. Мы попросили настоятеля Петропавловского храма отца Андрея Сахно рассказать о том, что же это за праздник:

«Господь Своим Вознесением указывает ему путь восхождения к ней. В сороковой день Христос явился апостолам в Иерусалиме и вывел их из города на гору Елеонскую, где сообщил о ниспослании Святого Духа, затем благословил апостолов и вознесся на небо.

Когда облако скрыло Господа от учеников, им явились два ангела, сказав, что Господь снова придет на землю так же, как видели его восходящим на небо.

Апостолы Христовы и святые отцы учат нас, что Господь взойшел на Небо и воссел на одном престоле с Отцом Небесным, не расставшись со своим человеческим естеством. Так же как, родившись человеком на земле, он не расставался со своей божественной природой. В восхождении, устремлении ввысь заключен глубокий смысл. Всем нам надлежит вознестись над суетой, над заботами житейскими, переступить через свой человеческий страх о завтрашнем дне. Как важно хотя бы иногда отвлечься от мирской суеты и возносить Богу свой взгляд и сердце! Это время молитвы, время соединения с Богом, когда человек начинает понимать, как ему нужно проживать свою жизнь.

Вознесение – это не утрата Бога, не разрыв с ним, а призыв к преображению, восхождению, вознесению ввысь вслед за Господом, в Его Царствие».

*Татьяна ЧИХУН*

## АФИША ФИЛАРМОНИИ

**Ессентуки. Концертный зал им. Ф. И. Шалапина**

**25.05 16.00 «Грёзы любви».** Вечер фортепианных миниатюр.  
**28.05 16.00 «Так поступают все!».** Дуэты западноевропейских и русских композиторов.  
**29.05 19.00 «Немецкое барокко - Европейская романтика».** Вечер органной музыки.  
**31.05 16.00 «Музыкальный вояж».** Камерный оркестр «Амадеус».

## ПРИНИМАЕМ СБЕРЕЖЕНИЯ

для членов кооператива

### ПОД ВЫГОДНЫЕ ПРОЦЕНТЫ

ВИДЫ СБЕРЕЖЕНИЙ	СРОК СБЕРЕЖЕНИЙ	ГODOVAYA СТАВКА
<b>УНИВЕРСАЛЬНЫЙ</b>	<b>до востребования</b>	<b>21,00%</b>
<b>КВАРТАЛЬНЫЙ</b>	<b>3 месяца</b>	<b>27,00%</b>
<b>ПОЛУГODOVЫЙ</b>	<b>6 месяцев</b>	<b>30,00%</b>
<b>СОЦИАЛЬНЫЙ</b>	<b>поквартальный</b>	<b>33,00%</b>
<b>ГОДОВОЙ</b>	<b>12 месяцев</b>	<b>35,70%</b>

При досрочном расторжении договора годовая ставка - 12,5%.  
 Вступительный взнос - 500 руб.,  
 обязательный паевой (возвратный) - 500 руб.  
 КОМПЕНСАЦИОННЫЕ ВЫПЛАТЫ ОБЛАГАЮТСЯ НАЛОГОМ СОГЛАСНО ДЕЙСТВУЮЩЕМУ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВУ

**ПРЕДЛАГАЕМ СВОИМ ПАЙЩИКАМ РАЗНЫЕ ВИДЫ ЗАЙМОВ**

Ставропольский край  
 г. Пятигорск, ул. Адмиральского, 8/2, тел.: (8793) 980-505, 980-955  
 г. Ессентуки, ул. Титова, 21, тел.: (87934) 6-40-33  
 г. Ставрополь, ул. Дзержинского, 158, оф. 306, тел. (8652) 22-12-12, 221-321  
 http://www.kpk-orbita.ru, e-mail: info@kpk-orbita.ru  
 Часы работы: с 9-00 до 17-00 (без перерыва)  
 Выходные: суббота, воскресенье

Приказ Министерства Финансов РФ №277 от 02.08.2011 г. о внесении в реестр СРО, запись за № 105 от 12.08.2011 г. ОГРН 1102632001801

# -30%

## НА ОКНА БЕРТА

ДО 30 МАЯ!

(87934) 2-36-48, (928) 374-17-51 Ессентуки, ул. Октябрьская, 341а  
 (87934) 6-36-07, (928) 963-73-48 Ессентуки, ул. Володарского, 15

Скидка предоставляется при заказе любой оконной системы "БЕРТА". Срок проведения акции с 04.05.2012 г. по 30.05.2012 г. Организатор ООО "Окна БЕРТА". Источник информации об организаторе, сроках, местах, порядке и правилах предоставления скидки и призов, при проведении акции - (8793)32-85-48

## КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ ГРАЖДАН «СТАБИЛЬНОСТЬ-КМВ»

Принимаем личные сбережения и выдаем краткосрочные займы только членам кооператива. Займы выдаются под залог автотранспорта, недвижимости, поручительство, а также под заработную плату (справка НДФЛ).

Принимаются личные сбережения граждан под компенсационные выплаты на следующих условиях

Вид договора	КАТЕГОРИЯ	ПРОЦЕНТНАЯ СТАВКА (ГОДОВАЯ)
<b>УНИВЕРСАЛЬНЫЙ</b> (с выплатой денежных средств в любое время действия договора и возможностью накоплений)	На срок 12 месяцев	<b>12%</b>
<b>ТЕКУЩИЙ</b> (с ежемесячным начислением и снятием компенсаций)	На срок 12 месяцев	<b>17%</b>
<b>СРОЧНЫЙ</b> (с выплатой процентов в конце срока)	На срок 6 месяцев	<b>22%</b>
	На срок 9 месяцев	<b>23%</b>
	На срок 12 месяцев	<b>24%</b>
	На срок 18 месяцев	<b>25%</b>
	На срок 24 месяца	<b>26%</b>
<b>НАКОПИТЕЛЬНЫЙ</b>	На срок 12 месяцев	<b>22%</b>
	На срок 12 месяцев	<b>24%</b>

При досрочном погашении договора по инициативе члена кооператива 2%

Пайщиками кооператива могут быть физические лица, принятые в кооператив, оплатившие вступительный взнос в размере 500 руб., обязательный паевой взнос в размере 500 руб., признающие устав кооператива. Из начисленных компенсационных выплат удерживается НДФЛ согласно российскому законодательству.

**Наша адреса:** г. Пятигорск, ул. Университетская, д. 4а, тел. 8 (8793) 39-00-76, г. Ессентуки, ул. Титова, д. 10/2, тел. 8 (87934) 66-1-88, г. Минводы, ул. XXII Партсъезда, д. 40, тел. 8 (87922) 6-52-50.  
 Режим работы: с 9.30 до 18.00, перерыв с 12.30 до 13.00.  
 Выходной: суббота, воскресенье.

св. №1072632006534 от 15.12.07

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность сведений в материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции. **Материалы в текущий номер принимаются до 13:00 вторника.**

**И.о. главного редактора – Татьяна Мищенко**

Адрес редакции: 357601, г. Ессентуки, ул. Володарского, 15. Тел./факс: 6-66-63; www.adm-essentuki.ru; e-mail: es-panorama@yandex.ru  
 Газета зарегистрирована в Управлении по Ставропольскому краю Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ № ТУ 26-00181 от 15.01.2010 г.  
 Газета отпечатана в Издательстве «Южный регион», г. Ессентуки, ул. Новая, 5а. Подписной индекс 29360.  
 Номер подписан в 16.00, по графику – 16.00. Заказ 456. Тираж 5000.

**УЧРЕДИТЕЛЬ:**  
**МУП**  
**«ЕССЕНТУКИ СЕГОДНЯ»**  
 Директор: Е. А. Згода